

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 41/2325

12. LISTOPADA 2014.

28. A NEODJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje

Izaija 25, 6-10a

Čitanje Knjige proroka Izaije

Gospodin nad vojskama spremi će svim narodima na ovoj gori gozbu od pretiline, gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina staložena. Na ovoj gori on će raskinuti zastor što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena pokrivaše i uništiti će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica Gospodin Bog otrti – sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti: tako Gospodin reče. I reći će se u onaj dan: »Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdajmo, on nas je spasio; ovo je Gospodin u koga se uzdajmo! Kličimo i veselimo se spasenju njegovu, jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 23, 1-6

Pripjev: U Gospodnjem ću domu prebivati kroz dane mnoge.

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.
Tvoj štap i palica tvoja
utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.
Uljem mi glavu mažeš,

čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

Drugo čitanje

Filipljanima 4, 12-14.19-20

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima
Braćo! Znam i oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju. A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu pak, Ocu našem, slava u vijeke vjekova! Amen.
Riječ Gospodnja.

Redak prije Evanđelja *Efežanima 17:8*

Otac Gospodina Našega Isusa Krista prosvijetlio nam oči srca da upoznamo koj e li nae u pozivu našem!

Evanđelje

Matej 22, 1-14

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: ‘Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!’ Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: ‘Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!’ Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbeno ruho. Kaže mu: ‘Priatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?’ A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: ‘Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.’ Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Grgo Došen

Danas 10:00 sati + Vinko Milanović; + Katica Balentović

Danas 11:15 sati: + Martin Ernečić

Utorak: + Antun i Manda Brusač

Četvrtak: + Josephina Ciula

Petak: + Veljko Maćešić

Subota 6:00 navečer: + Vinka Popić

Nedjelja 19. listopada 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

Nedjelja 19. listopada 10:00 sati: + Milan Vrban

Nedjelja 19. listopada 11:15 sati: + Rozika, Stjepan i Josip Levar

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Karlo Čačić za + Ankicu Hećimović

Ob. Karlo Čačić za + Jelicu Faćini

Ob. Drago Jakić na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Čaleta za + Antu Čaleta

Jaka Čaleta na svoju nakanu

Ob. Marko i Jennie Goluža za + Ankicu Hećimović

Ob. Marko i Jennie Goluža za sve svoje pokojne

Željko i Nada Marković za + Ankicu Hećimović

Željko i Nada Marković za sve svoje pokojne

Ob. Stanko Gluža za + Stipu Čirjaka

Danijel Goluža za + kuma Stipu Čirjaka

Jelica Marković za + muža Juru Markovića

Jelica Marković za sve pokojne u obitelji Marković

Jelica Marković za sve pokojne u obitelji Sjauš

Djeca i unučad za + Juru Markovića

Jelica Marković za + Ivu i Ružu

Ob. Miro Tomas za + Milu Leventić

Ob. Miro Tomas na čast M.B. Međugorske

Ob. Miro Tomas na čast Božanskog milosrđa

N.N. na svoju nakanu (15 misa)

N.N. za + Stipu Čirjaka

Časne sestre za + roditelje sestara

Časne sestre za duše u čistilištu

Časne sestre za + s. Antonietu

Časne sestre za Družbu i duhovna zvanja

Časne sestre za sve bolesnike i dobročinitelje

Jadranka i Neda za + majku Katicu Pervan

Jadranka i Neda na čast Gospoe Sinjske

Marija Račić za duše u čistilištu (10 misa)

Nikola i Marija Prpić za + Katicu Balentović

Nikolina Milić na svoju nakanu

Ob. Kuzman Birkić za + Stipu Čirjaka

Niko Dragić na svoju nakanu

Ob. Blaž i Marija Bujas za + Marina Ivanova

Antonietta Đurković na svoju nakanu

Stoja i Šime Erlić za + Stipu Čirjaka

Ob. Božo Crnjak za + Matu Birkića
OB. Božo Crnjak za + Stipu Čirjaka
Milka Crnković za + Stjepana i Matildu Crnić
Milka Crnković za + Frana i Filipinu Crnković
Milka Crnković za + muža Vlatka Crnkovića
Zlatko Jelinić za + Antu Kneževića Cokaru
Zlatko Jelinić na svoju nakanu
Drago Hleb za + Barbaru Mrakužić (2 mise)
Ob. Čorak za + Marijana Čorak (2 mise)
Marija i Nedo Jukić za + Ankicu Hećimović
Marija i Nedo Jukić za + Ivu Bošković
Mira Jurlina za + Ankicu Hećimović (2 mise)
Mira Jurlina za sve svoje pokojne
Mira Jurlina za + Anicu Bobanović
Mara Štimac za + Mandu Bašić
Mira Vukoja za + baku Mandu Bašić
Jozo i Marica Findrih za + Ankicu Hećimović
Jure i Tonka Lulić za + George-a Lulića
Matija Funtek za + Barbaru Mrakužić

VJENČANJE

Po sakramentu kršćanske ženidbe koju su sklopili u našoj crkvi u subotu 4. listopada, pođoše zajednički kroz život PATRICK FRANCOIS i VLATKA KAFADAR
Svjedoci vjenčanja bili su: Sylvia Augustinović i Slaven Kafadar.

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10 sati: Ante Bajić i Anđela Didak

11:15 sati: Franjo Mihalić i s. Lea

U slijedeću nedjelju 19. listopada čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Nikola Šamija

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

RIBASKA VEČER

Naša župa i ove godine priređuje Ribarsku večer. Bit će to u subotu 8. studenog. Ulaznice će biti u prodaju u slijedeću nedjelju. Imamo li se pravo nadati da ćemo nekada najposjećeniju zabavu u ovom gradu opet oživjeti.

Sramota je da mnoge vrijedne stvari i običaji u našoj sredini izumiru. Što se to dogodilo s nama da nemamo više voley za zajedništvom? Vrijeme je trgnuti se i ne dozvoliti da nam zajednica propada!

JEDNA PROSLAVA

Danas Ivan i Ružica Jezerinac slave u krugu svoje obitelji i u krugu naše zajednice 50. obljetnicu svoga zajedničkog života. Čestitamo im i želimo im mnogo zdravlja i razumijevanja i u budućnosti. Za tu prigodu slavlja stigao je i Ivanov brat, nama dobro poznati vojni ordinarij hrvatske vojske i policije, biskup Juraj Jezerinac.

Kad već imamo biskupa iskoristit ćemo ga pa će on propovijedati danas i u slijedeću nedjelju.

POVRATAK

U ovo vrijeme kada slušamo o odlasku mladih iz Hrvatske, djeluje osvježujuće da se netko povraća u Hrvatsku. To se upravo dogodilo jučer kada su Mario i Anita Rajević sa svojom malom Gabrijelom otišli u Hrvatsku s namjerom da ostanu tamo živjeti i raditi.

Zvuči pomalo nestvarno, ali zaista hvale vrijedno. Želimo im da uspješno nastave živjeti u Hrvatskoj. Dobar primjer i za druge..!?!

ŽUPNO VIJEĆE

Sadašnje župno vijeće s malim nadopunama djeluje već više od pet godina. Moramo ljudima odati iskreno priznanje za sve što su činili i čine za našu zajednicu. Željeli bismo taj krug ljudi mali izmijeniti i proširiti. Pozivamo zato one koji su voljni da nam se prijave kao kandidati. Nemojte misliti, ako ja ne prihvatim hoće netko drugi. Istina da hoće, a je li pošteno da netko drugi nosi dio tereta koji bi ti trebao/la nositi. Svaki član naše župne zajednice odgovoran je na njezin rast i napredak. Ne samo dobrim željama, nego aktivnim sudjelovanjem. Mandat župnog vijeća trajat će dvije godine. Za to se vrijeme nećete previše umoriti.

ZAMOLJENI - OBJAVLJUJEMO

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine gostuju kod nas u subotu 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na Intrade@TOKS.ca. Vidimo se na koncertu!

Klapa Intrade puni dvorane gdje god nastupa. Je li moguće da će se naša zajednica osramotiti!?

Prodaje se građevinsko zemljište u Hrvatskoj, u mjestu Drenčec, općina Sesvete. Zemljište je veličine 1777 četvornih metara. Cijena je vrlo povoljna.

Nazovite: 604-323-4024 ili 604-230-2995.

ZAKLADA ZA GRADNJU ŽUPNE CRKVE NAŠAŠĆA SVETOG KRIŽA U ZRINJU

Zahvaljujući jugokomunistima gradić Zrinj više ne postoji, samo razvaline stare utvrde Zrinskih. Nema u njemu niti jednog Hrvata. Poučena iskustvom Crkva obnavlja crkve i tako polako potiče ljude za povratak. Upravo

to želi sisačka biskupija nastojeći obnoviti ili bolje rečeno izgraditi crkvu u Zrinju. Sveta nam je dužnost pripomoći u tim nastojanjima. Svi koji žele pomoći u izgradnji crkve Našašća Svetog Križa svoje darove mogu uplatiti na račun: Multivalutni račun : HR5823400091510584938 SWIFT: PBZGHR2X

Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili jednom od rijetkih preživjelih iz Zrinja g: Mati Babiću 604-876-2398

Svoj prilog nam je darovala obitelj Gled. Hvala!

BIBLIJA

U slijedeću srijedu neće biti Biblije. Nastavljamo u srijedu 22. listopada.

Biblija je svake srijede u 7:00 sati navečer u crkvenooj dvorani. Bilo bi lijepo da nam se pridruži veći broj župljana.

NAŠA PRIČA

TRI KRALJEVA PITANJA

Tri kraljeva pitanja

Bio neki kralj koji je htio znati pravi odgovor na tri pitanja:

1. Koje je najpogodnije vrijeme za rješavanje problema?
2. Koji su najvažniji ljudi s kojima treba računati?
3. Koja je najveća čovjekova zadaća?

Na prvo pitanje mudraci su odgovorili da je najvažnije programirati vrijeme i onda činiti ono što se programom utvrdi.

Na drugo su odgovorili različito: jedni su rekli da su najvažniji ljudi ministri, neki opet da su to liječnici, a neki da su najvažniji svećenici. Na treće su odgovarali slično: najvažnija zadaća jest unaprijediti gospodarstvo, organizirati obranu zemlje, urediti bogoslužje. Kralj nije bio zadovoljan, pa je pošao nadaleko poznatom pustinjaku, Božjem čovjeku, po savjet. Preobukao se u obična putnika, siromaha i pojavio sa pred njegovom kolibom kad je ovaj okopavao gredicu da posadi salatu.

- *Došao sam te upitati za savjet glede najprikladnijeg vremena, glede najvažnijih ljudi i najveće zadaće, povjeri prurušeni*

kralj svoju želju. Pustinjak je slušao kralja, ali nije odgovorio ništa, pljunuo je u šake i nastavio s poslom. Preumoran si, primijeti kralj, daj meni motiku, bit će posao prije gotov.

Pustinjak mu prepusti posao i gredice su bile brzo okopane. Kralj tada ponovi svoja pitanja, ali pustinjak kao da ga nije čuo, uze saditi salatu red za redom. Kralj mu je pomogao, pa kad su sve posadili, upita gotovo ljutito:

- *Hoću li ja konačno dobiti odgovor na svoja pitanja?*

-*Slušaj, reče pustinjak, čini mi se da netko stiže.*

Iz šume je dotrčao čovjek koji se držao za trbuh, a ruke su mu bile pune krvi.

- *Ranjen je!* reče pustinjak. Kralj je već razderao svoju košulju i pokušao zaustaviti krvarenje. Uspjeli su tek kad je pustinjak donio ručnik. Ranjeni čovjek se onesvijestio, pa su ga odnijeli na pustinjakov krevet u kolibu. Kako je sunce već bilo na zalazu, prekinuli su radove u vrtu, pustinjak je ponudio vode unesrećnom čovjeku, a kralj zaspao umotan kako nikad do tada nije bio. Ujutro se probudio najprije ranjeni čovjek. Došao je k sebi, ali nije znao gdje se nalazi. Zaprepasti se kad vidje kraljevo lice i njegove blage oči pune sažaljenja.

-*Oprosti mi!* -reče tihim glasom. -*Ti mene ne poznaješ, ali ja tebe dobro znam, ti si kralj. Prije nekoliko mjeseci dao si ubiti moga brata i njegove ljude, uzeo si njegovo imanje i rastjerao rodbinu. Ja sam odlučio osvetiti brata i ubiti te. Znao sam da si došao sam pustinjaku i cijeli dan sam te čekao da izvršim svoju namjeru. Pošao sam preda te, ali naišao sam na tvoju tjelesnu stražu, napali su me i jedva sam pobjegao s teškom ranom. Bio bih iskrvario da mi je ti nisi privio. Ja sam pošao tebe ubiti, a ti si meni spasio život. Bit ću ti sluga i vječno zahvalan.* Kralj je bio sretan da se mogao izmiriti sa svojim protivnikom. Obećao mu je vratiti imanje, i pomoć svoga liječnika dok ne ozdravi. Pustinjaku se obratio posljednji put tražeći odgovor na svoja pitanja.

-*Imas odgovor, kralju!* reče pustinjak. *Pravo vrijeme je trenutak koji imaš na raspolaganju, pravi je čovjek uvijek onaj koji je pred tobom, a prava zadaća je pomoći čovjeku toga časa.*

Tada mu obrazloži istinitost svoga savjeta.

-*Ti si mi onaj čas pomogao u vrtu. Da nisi to učinio, vratio bi se, a ovaj čovjek bi te dočekao i ubio. Pravi čas za njega bio je kad se ranjen pojavio pred tobom. Ti si tada izvršio svoju najvažniju zadaću, povezao si mu ranu. To je urodilo vašim pomirenjem. Upamti: najvažnija čovjekova zadaća jest činiti dobro, zaključio je pustinjak.*

Isus prisposodobom želi poučiti da je pravi trenutak spasenja bio poslušati njegov poziv. Isus je pravi i jedini Mesija, Spasitelj svijeta. Naša zadaća jest povjerovati njegovoj riječi, a to znači odazvati se njegovu pozivu na gozbu. I za tebe je ovoga časa najvažnije upravo to troje:

1. Spoznaj trenutak spasenja.
2. Prihvati Krista.
3. Sudjeluj radosno na gozbi života.

A. Stojić: NEBO NIJE DALEKO